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Barclays Bank Ireland PLC (BBI) (LEI: 2G5BKIC2CB69PRJH1W31) zvažuje hlavné nepriaznivé vplyvy svojich 
investičných rozhodnutí na faktory udržateľnosti. Toto vyhlásenie je konsolidovaným vyhlásením o hlavných 
nepriaznivých vplyvoch na faktory udržateľnosti BBI.

Toto vyhlásenie o hlavných nepriaznivých vplyvoch na faktory udržateľnosti sa vzťahuje na referenčné obdobie od 
1. januára 2022 do 31. decembra 2022.

Zahŕňa opis hlavných nepriaznivých vplyvov, ktoré mali investičné rozhodnutia BBI (prijaté počas referenčného 
obdobia) na faktory udržateľnosti, a zohľadňuje meranie ukazovateľov týkajúcich sa hlavných nepriaznivých 
vplyvov, ktoré posudzuje BBI. Súhrn týchto ukazovateľov uvedených v nasledujúcej tabuľke obsahuje osobitný 
odkaz na číslo tabuľky a číslo hlavných nepriaznivých vplyvov (principal adverse impacts, PAI) uvedené v prílohe I 
k delegovanému nariadeniu Komisie (EÚ) 2022/1288.

Toto vyhlásenie pristupuje k udržateľnosti z pohľadu:

• úlohy BBI ako účastníka finančného trhu, ktorá zahŕňa investície v rámci služby riadenia portfólia podľa 
voľného uváženia BBI,

• najvýznamnejších negatívnych vplyvov, ktoré investície môžu mať na faktory udržateľnosti súvisiace s 
environmentálnymi a sociálnymi aspektmi alebo aspektmi správy,

• krokov, ktoré BBI podniká, aby zvážila hlavné nepriaznivé vplyvy svojich investičných rozhodnutí, či už na 
účely zníženia alebo obmedzenia niektorých alebo všetkých týchto negatívnych vplyvov.

Číslo tabuľky Číslo
PAI

Ukazovatele

Ukazovatele vzťahujúce sa na investície do spoločností, do ktorých sa investuje

Ukazovatele týkajúce sa klímy a iných environmentálnych ukazovateľov

1 1 Emisie skleníkových plynov

1 2 Uhlíková stopa

1 3 Intenzita skleníkových plynov spoločností, do ktorých sa investuje

1 4 Expozícia voči spoločnostiam pôsobiacim v odvetví fosílnych palív

1 5 Podiel spotreby a výroby energie z neobnoviteľných zdrojov

1 6 Intenzita spotreby energie podľa jednotlivých odvetví s veľkým vplyvom na klímu

1 7 Činnosti s negatívnym vplyvom na územia citlivé z hľadiska biodiverzity

1 8 Emisie do vody

1 9 Pomer nebezpečného odpadu a rádioaktívneho odpadu

2 4 Investície do spoločností bez iniciatív na zníženie emisií uhlíka

Súkromná banka



Číslo tabuľky Číslo
PAI

Ukazovatele

Ukazovatele vzťahujúce sa na investície do spoločností, do ktorých sa investuje

Sociálne a zamestnanecké záležitosti, dodržiavanie ľudských práv, boj proti korupcii a proti 
úplatkárstvu

1 10 Porušovanie zásad globálneho paktu OSN a usmernení Organizácie pre 
hospodársku spoluprácu a rozvoj (OECD) pre nadnárodné podniky

1 11 Neexistencia postupov a mechanizmov dodržiavania predpisov zameraných na 
monitorovanie dodržiavania zásad
globálneho paktu OSN a usmernení OECD pre nadnárodné podniky

1 12 Neupravený rozdiel v odmeňovaní žien a mužov

1 13 Rodová rozmanitosť v správnej rade

1 14 Expozícia voči kontroverzným zbraniam (protipechotným mínam, kazetovej 
munícii, chemickým a biologickým zbraniam)

3 6 Nedostatočná ochrana oznamovateľov

3 9 Neexistencia politiky v oblasti ľudských práv

3 15 Neexistencia politík v oblasti boja proti korupcii a úplatkárstvu

Ukazovatele uplatniteľné na investície do štátov a nadnárodných spoločností

1 15 Intenzita skleníkových plynov

1 16 Krajiny, do ktorých sa investuje a ktorých sa týka porušovanie v sociálnej oblasti

Ukazovatele uplatniteľné na investície do nehnuteľného majetku

1 17 Expozícia voči fosílnym palivám prostredníctvom nehnuteľného majetku

1 18 Expozícia voči energeticky neefektívnemu nehnuteľnému majetku

Tento dokument sa poskytuje len na informačné účely. Toto vyhlásenie sa môže z času na čas aktualizovať. V prípade akéhokoľvek rozporu medzi 
týmto dokumentom a (i) inou politikou, na ktorú sa odkazuje v tomto dokumente, alebo (ii) podmienkami akejkoľvek dohody medzi spoločnosťou 
Barclays Bank Ireland PLC (BBI) a ktorýmkoľvek z jej klientov, má prednosť takýto iný dokument. V dôsledku tohto dokumentu by žiadna osoba 
nemala prijať žiadne opatrenia (alebo sa zdržať ich prijatia). V maximálnom rozsahu povolenom zákonom spoločnosť Barclays Bank Ireland PLC 
(BBI) neprijíma žiadnu zodpovednosť za tento dokument.

Túto položku môžete získať v Braillovom písme, s väčším pásmom alebo ako zvukový záznam, ak sa s nami 
skontaktujete a oboznámite nás so svojimi požiadavkami.
Barclays Bank Ireland PLC, obchodujúca ako Barclays a ako Barclays Private Bank, je regulovaná Centrálnou bankou Írska. Registrovaná v Írsku. Sídlo: One Molesworth 
Street, Dublin 2, Írsko, D02 RF29. Registračné číslo: 396330. IČ DPH: IE4524196D. Hovory sú nahrávané v súlade s našimi zákonnými a regulačnými povinnosťami a na 
účely kvality a monitorovania.
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